



REPUBLIKA HRVATSKA
ZADARSKA ŽUPANIJA



OPĆINA POLIČNIK
OPĆINSKI NAČELNIK

KLASA: 340-03/15-01/14
URBROJ: 2198/06-02-15-9
Poličnik, 4. prosinca 2015. godine

ZAINTERESIRANIM GOSPODARSKIM SUBJEKTIMA

PREDMET: IZRADA I FAZE PROJEKTNE DOKUMENTACIJE SERVISNE PROMETNICE ZA BUDUĆI CENTAR ZA GOSPODARENJE OTPADOM „BILJANE DONJE“ – KRIŽANJE DRŽAVNE CESTE D8 U POLIČNIKU - ŽUPANIJSKA CESTA Ž6021 - evidencijski broj: 19/15 BN
- *Objašnjenje Dokumentacije za nadmetanje III*

Poštovani,

Sukladno članku 20. Pravilnika o provedbi postupka nabave bagatelne vrijednosti Općine Poličnik („Službeni glasnik Općine Poličnik“, broj 1/14), na temelju zaprimljenog upita gospodarskog subjekta, daje se objašnjenje Dokumentacije za nadmetanje kako slijedi:

Pitanje 1: Molimo precizniji opis planiranog zahvata, jer smatramo da iz opisanog u natječajnoj dokumentaciji nije dovoljno razvidno što precizno predstavlja navedena "I. faza".

Naime, u točki "2.3. OPIS PREDMETA NABAVE" Poziva na dostavu ponuda navodi se: "Predmet nabave je Izrada I faze projektne dokumentacije servisne prometnice za budući Centar za gospodarenje otpadom „Biljane Donje“ – križanje državne ceste D8 u Poličniku – županijska cesta Ž6021, u dužini cca 5000 m."

Pitanja su:

1a. Odnosi li se predmet nabave na svu potrebnu projektnu dokumentaciju za realizaciju planirane prometnicu dužine cca 5000 m?

1b. Odnosi li se predmet nabave na projektnu dokumentaciju za jednu (prvu) fazu izgradnje prometnice čija je ukupna (konačna) dužina cca 5000 m, a prva faza izgradnje je dio od ukupne? Ako da, koja je predviđena dužina prve faze?;

1c. Odnosi li se predmet nabave na pojedinu fazu izrade projektne dokumentacije (npr, samo idejno rješenje)? Ako da, za koji točno zahvat?;

1d. Odnosi li se predmet nabave na nenavedeno u prethodnim pitanjima?

Odgovor: Projektna dokumentacija servisne prometnice za budući Centar za gospodarenje otpadom „Biljane Donje“ će se raditi u dvije faze. Predmet nabave ovog postupka je I faza, a čija dužina je cca 5000 m. II faza će biti raspisana naknadno, u drugom postupku nabave.

Pitanje 2: Obuhvaća li predmet nabave i projektnu dokumentaciju za komunalnu infrastrukturu? Ako da, koju?

Odgovor: Predmet nabave je izrada projektne dokumentacije za prometnicu kako je detaljno navedeno u točki 2.3. Poziva za dostavu ponuda.

Pitanje 3: Je li prometnica iz predmeta nabave planirana kakvom prostornoplanskom dokumentacijom? Ako da, kojom?

Odgovor: Prometnica je planirana u Prostornom planu uređenja Općine Poličnik. U tijeku su pripreme ciljanih izmjena i dopuna Prostornog plana, a koje se odnose na dio trase planirane prometnice.

S poštovanjem,

NAČELNIK

Davor Lončar

